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0AO «Tenanepeaon
Tabnuua 6
N YposeHs py6/xBT
HANPMKEHHS
n/n 10 50 kBT cesime 50 kBT cebtme 100 kBT
(BKIDOUUTENBHO) . Ao 100 kBt
(BKMIOYHTENEHO)
-
1. 1-0,4 xB 19131 38261 /38071 /
\\_//
ITpieqarns:

1. VpoBeHb HAIpAMKCHHA ONpEAENsETcs NO TPaHHUe GanaHCOBOH MPHHAMIEKHOCTH 3MEKTPHUECKHX ceTeft
OAQ «JleHaHepro» u 3agBuTENS,

2. B cocras pacxoos, (pOpMUPYIOIIHX pasMep CTaBKH IUIATs! 32 TEXHONOTHYECKOE NPHCOSAMHEHHE Ha YpOBHE
HanpsokeHHA 6-10 xB (Tabnwmuer 3, 5), piomouens Bee 3atparst OAO «JleH3HEPro» MO COIMAHMIO (YCHASHMIO
CymecTBYIOIeH) BMEKTPHIECKOH CETH 10 TpaHulb! GalaHCcOBON NPHHAZNEXHOCTH, YCTAHOBNEHHOH HA XaGemsHbIX
HaxoHeuHnkax KJI B fueifkax pacnpenenuTensHoro yerpoiicrsa PII.

3. B cocTap pacxonoB, (OPMHDYIOUIHX PASMEp CTABKM IINATHL 38 TEXHONOTHUECKOE APHCOEHHEHHE HA YPOBHE
Hanpsixens 1-0,4 kB (Tabmma 6), Bionowens! Bee 3atpaTel OAQ «JIEHIHEPro» MO COIMAHHIO (ycunenuo
CYIECTRYIOMEH) IMEXTPHYECKON CeTH A0 MpaHmIs! GaNaHcoBOM NPHHANIEKHOCTH, YCTAHOBNEHHOH Ha HAKOHEUHHKAX
K11 Ha c6opxax muskoro nanpsxesus B TIT (PTIL). ‘ .

4. B cmy9asx, mpH KOTODHLIX B OTHOMEHWH paHee MPHCOEIMHEHHBIX ASHEproNPHHHMAOMLIHX ycrpolcTs
H3MEHAIOTCA KATEropHH HANEXHOCTH 3HeprocHabMeHnd, INd pacuera pasMepa CTABKH IIATHE 33 TEXHOJIOTHYECKOe
NPHCOSNHMHEHNUE K PACHPE/Ie/THTENbHEIM JICKTPHIECKHM CETAM MPHMEHIOTCS cregywoumme kod3pdbHumueHTs!: .

- NIpH NEPEBOAE IHEPTONPHHHMAICIINK yeTpoHcTs ¢ 11T kaTeropuy nagemuocT sHeprocuabuenty Ha 1l crasxa
TIATHl 33 TEXHOIOTHYECKOS NPHCOSINHEHHE HA COOTBETCTEYIOINMX YPOBHE HAMDANEHHMA M AMANA30HE MOIHOCTH
YMHOXKAETCH Ha Koa(hHuHeHT pabaniit 0,4,

- TIDH TIEPEBOJIe IHEPrONPHEMMAIOIIIX YCTpoteTs co [1'KaTeropy HajeKHOCTH aneprocHabxkedus Ha | craBka
IaThl 33 TEXRONOTHIECKOE MPHCOSMHHEHHE - HA COOTBETCTBYIOHMIMX YDOBHE HANMPMKEHHA M IHATNA30HE MOLIHOCTH
YMHOXKaeTcs Ha Ko3bQuueHt paeHkiii 0,25,

2. CTaBKH ILIaTh! 38 TEXHOJIOIHYECKOE NPUCOSHHEHHE He BRIFOYAIOT HATOT Ha 10BGaBAGHHYIO CTORMOCTD.
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